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Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 

 
 ....................................................................................................  

Fullmäktigesammanträde 1 24/25 
Datum: 2024-09-26 

Tid: 17.15 

Lokal: Kårhuset Origo 

F24-1  Formalia   
F24-1.1 Mötets öppnande 
 Talman Samuel Kenrick förklarar mötet öppnat 17:16 
 

F24-1.2 Avstängning av mobiltelefoner 
 

F24-1.3 Justering av röstlängd 
 Bilaga fumF24-1.3 
 Fullmäktige finner mötet behörigt med 18 ledamöter närvarande 
 
F24-1.4 Val av mötesordförande 
 Fullmäktige väljer talman Samuel Kenrick till mötesordförande 
 

F24-1.5 Val av mötessekreterare 
 Fullmäktige väljer David Olsson (UEO) till mötessekreterare 
 

F24-1.6 Mötets behöriga utlysande 
 Mötet finnes behörigt utlyst 
 

F24-1.7 Godkännande av föredragningslista 
 

Karl Ödman, F-sektionen, yrkar 

 

att lägga till diskussionspunkt fumD24-1.2 ”Kårstyrelsen” till 

föredragningslistan 

  
Fullmäktige beslutar i enlighet med Ödmans yrkande 

att lägga till diskussionspunkt fumD24-1.2 ”Kårstyrelsen” till föredragningslistan 

 

 Föredragningslistan godkännes med ovanstående ändringar. 
 

F24-1.8 Val av två justerare samt justeringsdatum 

Signed document (yEE2qu)
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Fullmäktige väljer Victor Göthesson (F) och Tuva Falk (CS) till justerare. Justeringsdatum 

sätts till den 10 oktober 2024. 
 

F24-1.9 Adjungeringar 
 

M24-1 MEDDELANDEN   
M24-1.1 Beslutsuppföljning 
 Bilaga fumM24-1.1 

 Läggs till handlingarna 
   

M24-1.2 Rapport från kårstyrelsen  
 Bilaga fumM24-1.2 

 Läggs till handlingarna 
 

M24-1.3 Rapport från enheterna 
Bilaga fumM24-1.3 

 Läggs till handlingarna 
 

M24-1.4 Rapport från Fullmäktiges Presidium 
 Bilaga fumM24-1.4 

 Läggs till handlingarna 
 

M24-1.5 Rapport från övrig verksamhet 
 Bilaga fumM24-1.5 
  Läggs till handlingarna 

 

M24-1.6 Meddelanden från övriga råd och enheter 
 

M24-1.7 Övriga meddelanden 

 

M24-1.8 Remisser 
Bilaga fumM24-1.8 

 Läggs till handlingarna 
 

M24-1.9 Interpellationer och enkla frågor 
 Inga interpellationer eller enkla frågor har inkommit till mötet. 

  

Signed document (yEE2qu)
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D24-1 Diskussion 
D24-1.1 Kårstyrelsens presidium 

 Bilaga fumD24-1.1 

Föredragande: Victor Göthesson, F-sektionen 
 

Mötet ajourneras 18:39 
Mötet återupptas 18:51 

 

 

D24-1.2 Kårstyrelserekrytering 

Föredragande: Karl Ödman, F-sektionen 
 

Harald From, Ingenjörssektionen, justeras ut 19:42 

 

Isak Lidman, F-sektionen, yrkar 

 

att  tillsätta en arbetsgrupp för rekrytering till kårstyrelsen med följande 

ledamöter: Isak Lidman, Karl Ödman, Felix Gustafsson, Tuva Falk, Jesper 

Carlsson 

Fullmäktige beslutar i enlighet med Lidmans yrkande 

att  tillsätta en arbetsgrupp för rekrytering till kårstyrelsen med följande ledamöter: 

Isak Lidman, Karl Ödman, Felix Gustafsson, Tuva Falk, Jesper Carlsson 

 

V24-1 Val 
 

V24-1.1 Val av Vice talman 2024/2025 
 

Tuva Falk, CS-sektionen, yrkar 

 

att  bordlägga fumV24-1.1 - fumV24-1.6 till nästa sammanträde 

 

Fullmäktige beslutar i enlighet med Falks yrkande 

att  bordlägga fumV24-1.1 - fumV24-1.6 till nästa sammanträde 

 

V24-1.2 Val av Vice kårordförande 2024/2025 
 

Signed document (yEE2qu)
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Fullmäktige beslutar  

att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 
 
 

V24-1.3 Val av Studiesociala enhetens ordförande 2024/2025 
 

Fullmäktige beslutar  

att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 
 
 

V24-1.4 Val av Arbetsmarknadsenhetens ordförande 2024/2025 
 

Fullmäktige beslutar  

att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 

 

 

V24-1.5 Val av Internrevisor 2024/2025 
 

Fullmäktige beslutar  

att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 

 

 

V24-1.6 Val av Internrevisorsuppleant 2024/2025 
 

Fullmäktige beslutar  

att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 

 

  

Signed document (yEE2qu)
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A24-1  Avslutande formalia  

A24-1.1 Övriga frågor 
 

A24-1.2 Mötets högtidliga avslutande 
 Talman förklarar mötet avslutat 20:30 

 

 

 

I tjänsten, ort och datum som ovan 

 

Samuel Kenrick  

Talman 2024/2025  

 

Signed document (yEE2qu)



 

 

Närvarolista 
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 ....................................................................................................  
 

Närvarolista till fullmäktigesammanträde 1 24/25 

Närvarande fullmäktigeledamöter och tjänstgörande suppleanter 
Förnamn Efternamn Sektion 

Astrid 

Birger  

Tova 

Tuva 

Gustav 

Isak  

Jesper  

Karl 

Victor 

Laban 

Melina 

Sebastian 

Lukas 

Harald 

Felix 

Hamzah 

Jonna 

Oliver 

 

Nordstedt 

Sandman 

Backlund 

Falk 

Oskarsson 

Lidman 

Carlsson 

Ödman 

Göthesson 

Nordin 

Forsgren 

Larsson 

Berglund 

From 

Gustafsson 

Al-Tameemi 

Löfqvist 

Larsson 

 

CS 

CS 

CS/DÄR 

CS 

F 

F 

F 

F 

F/DÄR 

I 

I 

I 

InSekt 

InSekt 

Mega 

Sigma 

Sigma 

PhD 

Övriga närvarande 
Kårstyrelsen Titel  

William Nordberg 

David Olsson 

Alfred Sörnäs 

Alva Sandberg Dehnisch 

Kårordförande 

Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 

Studerandeledamot 

Studerandeledamot 

 

Fullmäktiges presidium  Titel 

Samuel Kenrick 

 

Talman  

 

Övriga  Sektion/Titel 

Olow Sande 

Henrik Wahlström 

My Mattilla 

Elias Åsberg 

 

Proinspektor/DÄR 

F 

F 

InSekt 

Signed document (yEE2qu)



 

Beslutsuppföljning 
Bilaga fumM24-1.1 
Umeå, 2024-09-24 

Sid 1(1) 
 

 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår POSTADRESS TELEFON  E-POST 
 Johan Bures väg 11 070-606 68 74  ntk@ntkumea.se 
 907 36 Umeå   
  BESÖKSADRESS  HEMSIDA 
  Johan Bures väg 11  www.ntkumea.se 
  Universum 
  Umeå Universitet 

Förteckning över fattade beslut 2024/2025  
Datum Beslut Beslutsinstans Ansvarig Status 

2024-09-24 Att entlediga Emma Strandberg, InSekt, från 

hennes uppdrag som ledamot i fullmäktige 

från och med den 24 september 2024. 

 

FUMP FUMP Genomförd 

2024-09-24 Att entlediga Nicolina Heed, F-sektionen, från 

hennes uppdrag som ledamot i fullmäktige 

från och med den 24 september 2024. 

 

FUMP FUMP Genomförd 

2024-09-24 Att entlediga Isak Lidman, F-sektionen, från 

hans uppdrag som suppleant i fullmäktige från 

och med den 24 september 2024. 

 

FUMP FUMP Genomförd 

 

 

Gulmarkering - Nya beslut 

Förkortningar 

AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande 

DH – Doktorandombud 

FUM - Fullmäktigesammanträde 

FUMP – Fullmäktiges presidium 

KO – Kårordförande 

KSS - Kårstyrelsesammanträde 

PB - Presidiebeslut 

SEO – Studiesociala enhetens ordförande 

UE – Utbildningsbevakningsenheten 

UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 

VKO – Vice kårordförande  

Signed document (yEE2qu)



 

 

Rapport från KO 

fumM24-1.2 
Umeå, 2024-09-24 

Sid 1(3) 
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Kårordförande 

ADRESS 
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ordforande@ntkumea.se 

 

HEMSIDA 

ntkumea.se 

 

Rapport från kårordförande 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-07-01 till 2024-09-23 
 

Allmänt 
Nu är vi äntligen här igen, på vårt kårhus, en fin torsdag kväll som denna. Arbetet hittills har 
haft mycket fokus på uppstart och introduktion. Som ni vet är vi bara två heltidare och tre 
studerandeledamöter i kårstyrelsen. Det innebär en minskning från 5.1 till 2.3 tjänster, cirka 
halva normala kapaciteten. Det har medfört att vi måste prioritera mer och välja bort de saker 
som vi helt enkelt inte hinner med. 
 

Inskrivningsdagen 

3 september 2024 genomfördes kårens inskrivningsdag. Nytt för i år är att det var en och 
samma dag där vi syftade till att samla alla nya studenter samtidigt på en plats. Upplägget var 
presentation i Aula Nordica i en timme där kårstyrelsen presenterade kåren, proinspektor Olow 
pratade om studentengagemang och IKSU visade upp sin verksamhet. Detta följdes av 
inskrivning i kåren genom presentation av plattformen hitract som är kårens nya plattform för 
medlemskap, event och mycket annat. När presentationerna var klara begav sig studenterna ut 
till Brashörnan där kårstyrelsen, sektionerna, kårhuset med mästerier, IKSU, Kyrkan på 
campus, Studenthälsan och Uniaden hade ställt upp montrar för att mingla med studenterna. 
Nya medlemmar i kåren fick var sin goodiebag och studenthandbok. 
 
Min bedömning var att det var ett lyckat event och att en samlad inskrivningsdag bör vara 
målsättningen kommande år. Vi såg en hög inskrivningsgrad av de cirka 300-500 som deltog. 
Det ger extra effekt när alla samlas i samma sal, man kan ge samma och framför allt mer 
gedigen information samt drastiskt minskar mängden tid som kårstyrelsen lägger ner. 
 
Till nästa år måste planeringen påbörjas betydligt tidigare, datum och plats ska vara bokade 
redan i oktober. Samtliga inbjudna bör få information redan före sommaren och presentationer 
med upplägg redo innan sommarledigheten. Det är inte hållbart att försöka få ihop allting på 
mindre än en vecka på en person. 
 

Studiesociala och arbetsmarknadsenheten 

Då både studiesociala enheten och arbetsmarknadsenheten saknar ordförande, tillika 
kårstyrelseledamöter så innebär det att enheterna inte har någon officiell verksamhet. Jag har 
valt att samla respektive ledamöter för de två enheterna och ordna ett uppstartsmöte var. Där 
tänker jag föreslå att de väljer en intern vice ordförande som får verka för att sammankalla dem 
till möten. Utöver det har de var sin Messengergrupp för enklare kommunikation. Det innebär 
att fullmäktige kan använda enheterna för enklare frågor. 
 

Hitract 

Kåren har gått över till plattformen och appen hitract för vårt medlemskap helt nu. Det innebär 
att den gamla medlemsportalen inte längre är tillgänglig. Förhoppningen under vårterminen 
var att hinna få till allting med hitract innan mottagningen började. Det visade sig kräva fler än 
några enstaka personer för att få det att fungera. Därför har vi valt att skjuta på delar av 
implementationen till oktober. Som flera kan ha noterat så finns det delar av systemet som inte 
är fullt i sin ordning än, exempelvis medlemslistor för sektionerna och sektionernas hitClubs. 

Signed document (yEE2qu)
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Här är målsättningen att allting är i sin ordning senast nästa vecka. Jag kommer på 
ordföranderådet att introducera allting och ge sektionsordförandena en komplett guide till 
plattformen som sedan får i uppgift att sprida informationen och accessen vidare inom 
sektionerna. Vi tittar även på en extra introduktionsdag av hitract för alla som behöver 
administrativ access någon gång under oktober månad. 
 
Vi vill även ha dialoger med de festerier som finns vid våra program då vi är medvetna att en 
stor del av den studiesociala verksamheten sker där och utan dem på plattformen kommer vi 
inte kunna skapa ett helt fungerade ekosystem. Kåren ska inte tvinga någon att använda 
plattformen utan i stället lyfta kvalitéerna och fördelarna med att använda det och på det viset 
driva mot att alla använder plattformen. 
 

Studentkårsskrivelsen 

I år är det dags igen. Studentkårsskrivelsen. Ett stort och väldigt viktigt dokument som de tre 
kårerna vid Umeå universitet går ihop för att skriva. Dokumentet är en samlad ståndpunkt på 
de viktigaste utvecklingsområdena i universitetets verksamhet. Ett dokument som 
universitetets anställda både uppskattar väldigt mycket och använder sig av i väldigt många 
beslutsprocesser. Utöver faktumet att det är användbart i utvecklings- och förbättringssyfte är 
det även en av de dokument som ligger till grund för vår studentkårsstatus. Det är 
universitetsstyrelsen som bestämmer om vi har studentkårsstatus vid Umeå universitet. Det är 
de som bestämmer om vi får lagligt utse studentrepresentanter till råd och enheter på 
universitetet. Därför är det av yttersta vikt att vi gör ett ordentligt arbete med framtagande av 
studentkårsskrivelsen och allt annat underlag. För att inte riskera att tappa 
studentkårsstatusen. Detta sker var tredje år. 
 

Comedy Night 

Hösten 2022 anordnade kåren en Comedy Night nere på Väven. Nu vill vi göra det igen och 
målsättningen är att det kommer ske i december. Vi jobbar tillsammans med ett agenturföretag 
som tar fram förslag på och löser boende, resor och logi för komikerna. Vi har valt att hålla 
evenemanget i Aula Nordica den här gången då vi anser att det ger mer studentnytta och är mer 
logiskt att vi befinner oss på campus. Studerandeledamöterna Emma och Alva är 
projektansvariga. 
 

Förenta Studentkårerna i Umeå (FSU) 

Förra året startade vi upp ett ännu starkare samarbete med alla fyra studentkårer, 
samarbetsorganet heter nu ”Förenta Studentkårerna i Umeå”, förkortat FSU. Vi har i årets 
uppstart diskuterat och tagit fram tre initiala fokusområden. Syftet med FSU är att gemensamt 
arbeta med frågor som är viktiga för Umeå som studentstad. Dessa tre områden är: 

- Studentrabatt i lokaltrafiken, det är inte hållbart att det bara finns rabatt på månadskort 
- Distansmedlemskap, kan vi hitta sätt som vi gemensamt kan lyfta värdet av 

distansmedlemskap? 
- Korridorskultur, vi har bostadsbrist för studenter i Umeå samtidigt ser vi att folk väljer 

bort korridorsrum och endast söker sig till studentlägenheter. Kan vi hitta sätt att lyfta 
värdet av korridorslivet där vi kan hjälpa till att minska trycket på studentlägenheter i 
början och därmed minska bostadsbristen? 

 
 
 

Signed document (yEE2qu)
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Möte med universitetsdirektör 

Jag har kontinuerliga möten med universitetsdirektör Hans Wiklund där vi diskuterar frågor 
kopplade till universitetets stödverksamhet. Vi diskuterade prissättningen på Aula Nordica där 
vi för Comedy Night först hade blivit tvungna att betala artistuppträdandepris, vilket är över 
60 000 kr men efter överläggningar har vi nu internt snittpris på under 10 000 kr. Vi hade 
fortsatt diskussion kring tentamen på distans och att det är inte är hållbart att behöva betala 
flera tusen kronor för att skriva tentor på distans. Universitetet genomför just nu en inventering 
av alla utbildningars behov och olika fakulteter/institutioners existerande avtal med 
lärcenter/andra universitet. När inventeringen är klar avser man att hitta en lämplig 
universitetsövergripande plan för tentamen på distans. 
 

Ordföranderådet 

Nästa vecka kommer ordföranderådet (orådet) att ha sitt första möte och välja sin ordförande. 
Orådet är ett råd för alla sektionsordförande där man diskuterar sektionsövergripande frågor 
och valbevakning till fullmäktige. Orådet är ungefär som kårordförandes enhet. 
 

Målsättningar framöver 
Nedan är några av mina övergripande målsättningar. Den här punkten är ny och har som syfte 
att lyfta några projekt som jag kommer arbeta med till nästa fullmäktigesammanträde. 

- Hitract – Se till att plattformen introduceras och implementeras klart 
- Mallar och dokument för sektionsstyrelserna – Se till att sektionerna har allt material de 

behöver 
- Studiesociala och arbetsmarknadsenheten – Se till att de kommer i gång med sin 

verksamhet 
- Kulvertlokaler – Se till att vi har en fungerande administration av våra kulvertlokaler 
- Utskick till icke-medlemmar – Skicka ut till alla som inte förnyat medlemskap samt 

skicka ut till alla studenter vid fakulteten för att informera om kåren och hitract 
 

Övrigt 
12 september deltog vi på Välkomstmässan, där hade vi monter med tävling. Två vinnare utsågs 
och ett antal skrev in sig i kåren under dagen. Dammplasket 18 september gick bra, vår 
sedvanliga station med Superfesteriet där man kastar sig ner i dammen på en presenning 
verkade uppskattat. Jag har haft uppstartsmöte med universitetet om studentenkäterna där 
universitetet avser att hitta nya sätt och bättre sätt att samla in feedback. Jag blev i augusti 
intervjuad av P4 om studentbostäder och mottagningen. Arbetsgruppen om campusuniversitet 
har nu gjort sin första presentation och kommer fortsätta driva frågan om vad Campus Umeå 
kommer vara i framtiden. Academic Work kom med sin Food Truck 18 september och delade ut 
300 hamburgare, mycket gott! 
 
 
I tjänsten, dag och ort som ovan, 
 
William Nordberg 
Kårordförande 24/25  
 

Signed document (yEE2qu)
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Rapport från Utbildningsbevakningsenhetens 
ordförande 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-08- 05 till 2024-09-26 
 

Allmänt 
Då jag arbetade hela sommaren kunde jag inte få en ordentlig överlämning innan hösten. Jag 
har dock fått mycket stöd av f.d. kårstyrelsemedlemmar och fått handledning under början av 
augusti från föregående utbildningsbevakare Samuel. Kårordförande William har även hjälpt 
mig mycket då jag rådfrågat honom mycket. Detta har hjälpt, då jag tidigare inte varit vald till 
någon post som studentrepresentant eller varit sektionsaktiv. 
 
Det har varit mycket att göra under mottagningsveckorna. Jag har insett att det alltid finns 
saker man glömmer bort, som man kunde ha gjort bättre eller kommer på att man ska göra. Jag 
var med och planerade samt var med på NTK inskrivningsdag, välkomstmässan och arbetade 
på SuperJÄNS sittning och nattklubb. Jag har även gjort korta presentationer för Bioteknik- 
och Receptarieprogrammen under mottagningen, där jag kortfattat har förklarat hur kåren 
arbetar och min roll i det hela. Jag har även deltagit på CS-sektionens stormöte samt FUM0. 
 
Jag har bokat lokal för STURE den 9 oktober och håller på att planera schemat för den dagen. 
Jag har även fått klartecken från de universitetspersoner jag bjudit in att de kommer delta. Jag 
har haft stora problem med mejlen och haft svårt att göra massutskick om t.ex. STURE då 
Office 365 klassar det som spam-bot-mails. Även enskilda mejl till studenter gick inte heller 
fram, jag får felmeddelande dagen efter. Jag blev även sjuk en vecka och satte upp STURE-
affischerna senare än optimalt, dock har fler än 30 studentrepresentanter anmält sig. 
 
Jag har gått på de flesta mötena även om vissa krockar, och jag missade första 
utbildningsstrategiska rådet (USR) då det var samtidigt som disciplinnämnden. Kårstyrelsen 
blev även inbjuden till fakultetens lärardag där temat var studenternas hälsa, och mycket 
intressant information framgick. Jag har även varit med på samtliga anställningskommittéer 
(AK) och gått på utbildningskommitténs (UK) möte som var i augusti. 
 
På uppföljningsmötena på de kollegiala granskningarna av programmen i år har jag även 
kunnat inkludera studenter från de programmen som har granskats. Studentledamot Alfred och 
Emma har vid två tillfällen agerat suppleant till kollegiala granskningsmöten. Det var 
uppföljningsmötet för programmet Life Science och Mastersprogrammet i Kemi. 
Jag har också god kontakt med studentrepresentanter på distansprogrammen 
apotek/receptarie.  
 
Jag har påbörjat samarbete med de andra två kårerna i Umeå genom en gemensam gruppchatt 
och har även tänkt följa upp Arctic 5-projektet. Jag har även planerat en resa till Lund för att 
delta på Reftec, där temat för mötet är språkbarriär och studieplatser. Träffen kommer att vara 
samtidigt som STORK. 
 

Utbildningsbevakningsenheten 

Signed document (yEE2qu)
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Jag skapade en gemensam gruppchatt för min enhet och vi har haft två möten. På mötena har 
jag informerat om STURE och kort förklarat kårens struktur. Som enhet har vi tagit fram flera 
punkter som vi anser kan förbättra utbildningen och diskuterat aktuella frågor. Exempelvis 
frågan om sen anmälan till tentamen och systemet för kursutvärderingar.  
Under mottagningen har det varit svårt att hitta tider för möten, samt hade höstens kurser inte 
riktigt startat än. Dock, med den gemensamma chatten kan vi under året på ett enkelt sätt ha 
nära kontakt. Jag förespråkade regelbundna möten för ett förbättrat samarbete från program 
till sektion och centrala eller fakultetsnivån i universitetet. Proinspektor Olow Sande, som var 
utbildningsbevakare i kårstyrelsen 05/06, har varit med på ett av enhetsmötena och 
diskuterade vad kårens syfte är samt hur vår enhet ska arbeta under året. 
 

Målsättningar framöver 
Under året vill jag ha fortsatt bra samarbete med de andra två kårerna kring 
utbildningsrelaterade frågor. Exempelvis vill jag följa upp på samarbetet med lärarstudenterna 
och UMPE. Eftersom lärarstudenter läser mycket pedagogik och även läser kurser hos oss på 
TekNat, kanske de kan vara med och förbättra pedagogiken på TekNat.  
 
Jag vill också följa upp problemen som uppstått med farmaciprogrammen och arbeta 
tillsammans med farmaci-studentrepresentanterna för att skapa en bättre gemenskap på 
programmen som är på distans. Jag har även varit i kontakt med studierektorn på Institutionen 
för datavetenskap och diskuterat hur kåren och institutionen kan ha ett förbättrat samarbete, 
och detta vill jag bygga vidare på.  
 

Övriga punkter 
 Om du är anmäld till en tentamen på Ladok och läraren ändrar datumet för den 

tentamen syns det inte för (vissa) studenter. 
 

 Ett nytt kursutvärderingssystem började tas fram runt 2022, men inte färdigt.  
 

 Vilseledande information samt felaktig information från Arkitekthögskolan ledde till att 
studenter riskerade att tvingas göra 1 års studieuppehåll. 
 

 Är mycket öppen för förslag på diskussionspunkter som FUM vill att jag ska ta med mig 
till Reftec. 
 

 Studenthälsan har informerat om att när studenter söker deras hjälp mår ett stort antal 
studenter för dåligt för att de ska kunna hjälpa dem (med resurserna de har). 
 

 Problemen med kursen hållbar utveckling för ingenjörer bör kanske diskuteras 
ordentligt. 
 
 

Signed document (yEE2qu)



 

 

Rapport från FUMP 
Bilaga fumM24-1.4 
Umeå, 2024-09-24 

Sid 1(1) 
 

 
Umeå naturvetar- och teknologkår ADRESS  E-POST 
Fullmäktiges presidium Johan Bures väg 11  talman@ntkumea.se 
 907 36 Umeå  HEMSIDA 
 Umeå universitet  ntkumea.se 
   

Rapport från fullmäktiges presidium 
För perioden 2024-07-01 till 2024-09-24 

 

Allmänt 
Under början på denna hösttermin har tid ägnats åt att förbereda inför FUM 0 och FUM 1.  

FUM 0 planerades i dialog med kårordförande. 30 ledamöter anmälde sig och dök upp på denna 

utbildning som var 4 timmar lång, jämfört med tidigare års 1 timme. På detta möte köptes enklare 

förtäring i form av pizza och kaffe. FUM 0 var väldigt lyckad och en enkät ska skickas ut inom kort 

till fullmäktiges ledamöter för utvärdering. 

 

Nu inför FUM 1 har kallelse och ordinarie handlingar utgått. Inför ordinarie handlingar har en 

diskussionspunkt skickats in som har lagts in i föredragningslistan. I skrivande stund är 

kompletterande handlingar snart färdiga med rapporter från fullmäktiges presidium, kårstyrelsen 

samt Kårhuset Origo. Inför FUM 1 har kebab och oumph tallrikar beställts in för förtäring.  

 

Sedan ordinarie handlingar har jag upptäckt att enligt reglemente skall rapporter skickas ut redan 

vid ordinarie handlingar, detta kommer åtgärdas till nästkommande FUM möten.  

 

Ekonomisk ram, som ska hanteras på första fullmäktigesammanträde har missats så ett yrkande på 

FUM 1 kommer inkomma angående dem.  

 

Tre begäran om entledigan har inkommit till fullmäktiges presidium som har beviljats genom 

presidiebeslut.  

 

 

 

 

I tjänsten, ort och datum som ovan 

Samuel Kenrick   

Fullmäktiges talman 24/25   

 

Signed document (yEE2qu)



 

 

Rapport från KHC

Umeå, 2024-09-24
Sid 1(1)

 
 

 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
Kårhuschef 
 

ADRESS 
Johan Bures väg 11 
907 36 Umeå 
 
 

E-POST 
origo@ntkumea.se 
 
HEMSIDA 
ntkumea.se 

 

Rapport från Kårhuschef 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-07- 01 till 2024-09-26 
 

Allmänt 
Det första som hände under året på Origo var en sittning för Origoalumner, den 10/8. En 
mycket trevlig tillställning med nostalgiska gäster och starstruck personal, då de fick träffa 
personer de bara sett på porträtten inne i konf. 
 
Efter det började förberedelserna inför mottagningen. Under denna har vi haft öppet 12 kvällar 
med sammanlagt över 3000 gäster. Förutom att vara gäster har nollorna också varit 
entusiastiska arbetare på sina prova-på-pass med 490 mottagningsköglid utdelade till de som 
arbetat under mottagningen. Trots kassastrul de första dagarna har mottagningen gått bra och 
stämningen varit god. 
 
Vi har haft fem sittningar under mottagningsveckorna. Biotekniks nummerlappssittning, 
Biogeo+MVPs preppsittning, SuperJäNS, Datas finsittning och en med TUFF 
(grundskolelärare). På den sistnämnda provade vi en idé om en billigare ”fulsittningsmeny”, för 
att kunna ha enklare sittningar på Origo, som blev lyckat. Det behövs fortfarande lite arbete 
med att göra klart recept och priskalkyler men vi hoppas att kunna introducera den fullt ut 
senare i höst. 
 
Under veckan efter mottagningen har vi hunnit delta i två pubrundor med UMS mottagningar 
på den första och med juristernas och ekonomernas mottagningar på den andra, med 
tillsammans lite över 500 gäster. Höstens första EPP bjöd på tacos vilket var uppskattat och 
helgen bjöd på två sittningar till, ETs och IDs insparkar. Allt har gått bra men vi ser fram emot 
att återgå till det normala, lite lugnare tempot. 
 
Utöver det vanliga schemat av EPP på tisdagar, sittningar och nattklubbar siktar vi på att ha 
minst ett större event varje månad. Gärna i form av livemusik då det varit mycket populärt 
senaste gångerna vi haft det.  
 
Vi arbetar också på att uppdatera vår sittningsmeny och 23-meny samt att införa den tidigare 
nämnda fulsittningsmenyn. I arbetet ingår att se över priserna för att hitta en balans mellan 
studentvänligt samtidigt som vi täcker origos kostnader. 
 
Vidare arbetar vi på att förbättra vårt samarbete med de andra kårhusen och andra 
studentföreningar. Även om NTK och dess medlemmar självklart alltid kommer ha högsta 
prioritet så vill vi att alla studenter ska känna sig välkomna på Origo, precis som att NTKs 
medlemmar ska känna sig välkomna på de andra kårhusen. 
 
Slutligen arbetar vi med underhåll och förbättringar på själva Origo. Hittills har vi bytt två av 
rullgardinerna på dansgolvet, utfört löpande reparationer av inredningen samt byggt en 
rullstolsramp till uteserveringen. 
 
Avslutningsvis vill jag tipsa om DiscOrigo på lördag. Jag kan lova er 5h bra ös under Umeås 
största discokula. 

Signed document (yEE2qu)



 

 

Remisser 

fumM24-1.8 
Umeå, 2024-09-24 

Sid 1(1) 
 

 
Umeå naturvetar- och teknologkår 

Kårordförande 

ADRESS 

Johan Bures väg 11 

907 36 Umeå 

 

 

E-POST 

ordforande@ntkumea.se 

 

HEMSIDA 

ntkumea.se 

 

Förteckning över inkomna remisser för 

verksamhetsåret 2024/2025 
Nedan är remisser som antingen är skickade till kåren eller skickade till universitetet och är 
relevanta för kåren att yttra sig om. Kåren får många av remisserna riktade mot universitetet 
för kännedom, kårordförande sållar därefter bort de som bedöms ej relevanta. Om remiss 
saknas i listan, kontakta kårordförande. Remissvaren går att läsa via länken längst ner i 
dokumentet. Remisserna är sorterade efter svarsdatum. 
 

Ärende Avsändare Prio Svarsdatum Status Ansvarig 
Allmänna sammankomster och 
Sveriges säkerhet (SOU 2024:52) 

Regeringskansliet 2 2024-11-08 Mottagen KO 

Offentlighetsprincipen eller insynslag 
och den kompletterande 
promemorian Offentlighetsprincipen 
med lättnadsregler för mindre 
enskilda huvudmän i skolväsendet 

Regeringskansliet 2 2024-11-21 Mottagen KO 

Universitets och högskolerådets 
föreskrifter (UHRFS 2013:1) om 
grundläggande behörighet och urval 

Regeringskansliet 3 2024-09-27 Mottagen UEO 

 
Gulmarkering = Nya remisser 
 
Prioritetssiffra: 
0 – Ingen prioritet,  inget svar planerat 
1 – Låg prioritet,  inget svar planerat 
2 – Låg prioritet,  svar i mån om tid 
3 – Medelhög prioritet,  svar i mån om tid 
4 – Medelhög prioritet,  kommer att besvaras 
5 – Hög prioritet,  kommer att besvaras 
 
Förkortningar: 
KO – Kårordförande,   VKO – Vice kårordförande, 
UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande, SEO – Studiesociala enhetens ordförande,  
AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande, DO – Doktorandombud, 
UMU – Umeå Universitet,   Teknat – Teknisk-naturvetenskaplig fakultet, 
UKÄ – Universitetskanslersämbetet,  CSN – Centrala studiestödsnämnden 
 
 

Signed document (yEE2qu)



 

 

Diskussionsbilaga 
Bilaga fumD24-1.1 
Umeå, 2024-09-17 

Sid 1(1) 

  
 

 
 

Umeå naturvetar- och teknologkår   
Kårfullmäktige 
Motion 
 
   

2024-09-16 

Diskussion  

Kårstyrelsens presidium 
Just nu består kårstyrelsens presidium endast av kårordförande William Nordberg. Detta eftersom 
enligt kårens stadga kapitel 11 § 2 så ska presidiet bestå av Kårordförande och Vice kårordförande. I 
dagsläge är posten som VKO vakant men jag anser fortfarande att presidiet borde fyllas. Hur detta 
görs på ett snyggt och regelrätt sätt är vad jag vill diskutera. 
 
Umeå, 2024-09-16 
Victor Göthesson 
F-sektionen ledamot 

Signed document (yEE2qu)
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Protokoll FUM 1 
2024-10-07 


Sid 1(5) 


 


 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 


 
 ....................................................................................................  


Fullmäktigesammanträde 1 24/25 
Datum: 2024-09-26 


Tid: 17.15 


Lokal: Kårhuset Origo 


F24-1  Formalia   
F24-1.1 Mötets öppnande 
 Talman Samuel Kenrick förklarar mötet öppnat 17:16 
 


F24-1.2 Avstängning av mobiltelefoner 
 


F24-1.3 Justering av röstlängd 
 Bilaga fumF24-1.3 
 Fullmäktige finner mötet behörigt med 18 ledamöter närvarande 
 
F24-1.4 Val av mötesordförande 
 Fullmäktige väljer talman Samuel Kenrick till mötesordförande 
 


F24-1.5 Val av mötessekreterare 
 Fullmäktige väljer David Olsson (UEO) till mötessekreterare 
 


F24-1.6 Mötets behöriga utlysande 
 Mötet finnes behörigt utlyst 
 


F24-1.7 Godkännande av föredragningslista 
 


Karl Ödman, F-sektionen, yrkar 


 


att lägga till diskussionspunkt fumD24-1.2 ”Kårstyrelsen” till 


föredragningslistan 


  
Fullmäktige beslutar i enlighet med Ödmans yrkande 


att lägga till diskussionspunkt fumD24-1.2 ”Kårstyrelsen” till föredragningslistan 


 


 Föredragningslistan godkännes med ovanstående ändringar. 
 


F24-1.8 Val av två justerare samt justeringsdatum 







 


Protokoll FUM 1 
2024-10-07 


Sid 2(5) 


 


 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 


 
 ....................................................................................................  


Fullmäktige väljer Victor Göthesson (F) och Tuva Falk (CS) till justerare. Justeringsdatum 


sätts till den 10 oktober 2024. 
 


F24-1.9 Adjungeringar 
 


M24-1 MEDDELANDEN   
M24-1.1 Beslutsuppföljning 
 Bilaga fumM24-1.1 


 Läggs till handlingarna 
   


M24-1.2 Rapport från kårstyrelsen  
 Bilaga fumM24-1.2 


 Läggs till handlingarna 
 


M24-1.3 Rapport från enheterna 
Bilaga fumM24-1.3 


 Läggs till handlingarna 
 


M24-1.4 Rapport från Fullmäktiges Presidium 
 Bilaga fumM24-1.4 


 Läggs till handlingarna 
 


M24-1.5 Rapport från övrig verksamhet 
 Bilaga fumM24-1.5 
  Läggs till handlingarna 


 


M24-1.6 Meddelanden från övriga råd och enheter 
 


M24-1.7 Övriga meddelanden 


 


M24-1.8 Remisser 
Bilaga fumM24-1.8 


 Läggs till handlingarna 
 


M24-1.9 Interpellationer och enkla frågor 
 Inga interpellationer eller enkla frågor har inkommit till mötet. 


  







 


Protokoll FUM 1 
2024-10-07 


Sid 3(5) 


 


 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 


 
 ....................................................................................................  


D24-1 Diskussion 
D24-1.1 Kårstyrelsens presidium 


 Bilaga fumD24-1.1 


Föredragande: Victor Göthesson, F-sektionen 
 


Mötet ajourneras 18:39 
Mötet återupptas 18:51 


 


 


D24-1.2 Kårstyrelserekrytering 


Föredragande: Karl Ödman, F-sektionen 
 


Harald From, Ingenjörssektionen, justeras ut 19:42 


 


Isak Lidman, F-sektionen, yrkar 


 


att  tillsätta en arbetsgrupp för rekrytering till kårstyrelsen med följande 


ledamöter: Isak Lidman, Karl Ödman, Felix Gustafsson, Tuva Falk, Jesper 


Carlsson 


Fullmäktige beslutar i enlighet med Lidmans yrkande 


att  tillsätta en arbetsgrupp för rekrytering till kårstyrelsen med följande ledamöter: 


Isak Lidman, Karl Ödman, Felix Gustafsson, Tuva Falk, Jesper Carlsson 


 


V24-1 Val 
 


V24-1.1 Val av Vice talman 2024/2025 
 


Tuva Falk, CS-sektionen, yrkar 


 


att  bordlägga fumV24-1.1 - fumV24-1.6 till nästa sammanträde 


 


Fullmäktige beslutar i enlighet med Falks yrkande 


att  bordlägga fumV24-1.1 - fumV24-1.6 till nästa sammanträde 


 


V24-1.2 Val av Vice kårordförande 2024/2025 
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2024-10-07 
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Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 


 
 ....................................................................................................  


Fullmäktige beslutar  


att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 
 
 


V24-1.3 Val av Studiesociala enhetens ordförande 2024/2025 
 


Fullmäktige beslutar  


att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 
 
 


V24-1.4 Val av Arbetsmarknadsenhetens ordförande 2024/2025 
 


Fullmäktige beslutar  


att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 


 


 


V24-1.5 Val av Internrevisor 2024/2025 
 


Fullmäktige beslutar  


att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 


 


 


V24-1.6 Val av Internrevisorsuppleant 2024/2025 
 


Fullmäktige beslutar  


att  bordlägga rollen till nästa sammanträde 


 


  







 


Protokoll FUM 1 
2024-10-07 


Sid 5(5) 


 


 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 


 
 ....................................................................................................  


A24-1  Avslutande formalia  


A24-1.1 Övriga frågor 
 


A24-1.2 Mötets högtidliga avslutande 
 Talman förklarar mötet avslutat 20:30 


 


 


 


I tjänsten, ort och datum som ovan 


 


Samuel Kenrick  


Talman 2024/2025  


 







 


 


Närvarolista 
Bilaga fumF24-1.3 
Umeå 2024-09-26 


Sid 1(2) 
 


 


Umeå naturvetar- och teknologkår 
 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 
 
 ....................................................................................................  
 


Närvarolista till fullmäktigesammanträde 1 24/25 


Närvarande fullmäktigeledamöter och tjänstgörande suppleanter 
Förnamn Efternamn Sektion 


Astrid 


Birger  


Tova 


Tuva 


Gustav 


Isak  


Jesper  


Karl 


Victor 


Laban 


Melina 


Sebastian 


Lukas 


Harald 


Felix 


Hamzah 


Jonna 


Oliver 


 


Nordstedt 


Sandman 


Backlund 


Falk 


Oskarsson 


Lidman 


Carlsson 


Ödman 


Göthesson 


Nordin 


Forsgren 


Larsson 


Berglund 


From 


Gustafsson 


Al-Tameemi 


Löfqvist 


Larsson 


 


CS 


CS 


CS/DÄR 


CS 


F 


F 


F 


F 


F/DÄR 


I 


I 


I 


InSekt 


InSekt 


Mega 


Sigma 


Sigma 


PhD 


Övriga närvarande 
Kårstyrelsen Titel  


William Nordberg 


David Olsson 


Alfred Sörnäs 


Alva Sandberg Dehnisch 


Kårordförande 


Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 


Studerandeledamot 


Studerandeledamot 


 


Fullmäktiges presidium  Titel 


Samuel Kenrick 


 


Talman  


 


Övriga  Sektion/Titel 


Olow Sande 


Henrik Wahlström 


My Mattilla 


Elias Åsberg 


 


Proinspektor/DÄR 


F 


F 


InSekt 







 


Beslutsuppföljning 
Bilaga fumM24-1.1 
Umeå, 2024-09-24 


Sid 1(1) 
 


 
 
Umeå naturvetar- och teknologkår POSTADRESS TELEFON  E-POST 
 Johan Bures väg 11 070-606 68 74  ntk@ntkumea.se 
 907 36 Umeå   
  BESÖKSADRESS  HEMSIDA 
  Johan Bures väg 11  www.ntkumea.se 
  Universum 
  Umeå Universitet 


Förteckning över fattade beslut 2024/2025  
Datum Beslut Beslutsinstans Ansvarig Status 


2024-09-24 Att entlediga Emma Strandberg, InSekt, från 


hennes uppdrag som ledamot i fullmäktige 


från och med den 24 september 2024. 


 


FUMP FUMP Genomförd 


2024-09-24 Att entlediga Nicolina Heed, F-sektionen, från 


hennes uppdrag som ledamot i fullmäktige 


från och med den 24 september 2024. 


 


FUMP FUMP Genomförd 


2024-09-24 Att entlediga Isak Lidman, F-sektionen, från 


hans uppdrag som suppleant i fullmäktige från 


och med den 24 september 2024. 


 


FUMP FUMP Genomförd 


 


 


Gulmarkering - Nya beslut 


Förkortningar 


AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande 


DH – Doktorandombud 


FUM - Fullmäktigesammanträde 


FUMP – Fullmäktiges presidium 


KO – Kårordförande 


KSS - Kårstyrelsesammanträde 


PB - Presidiebeslut 


SEO – Studiesociala enhetens ordförande 


UE – Utbildningsbevakningsenheten 


UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 


VKO – Vice kårordförande  







 


 


Rapport från KO 


fumM24-1.2 
Umeå, 2024-09-24 


Sid 1(3) 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår 


Kårordförande 


ADRESS 


Johan Bures väg 11 


907 36 Umeå 


 


 


E-POST 


ordforande@ntkumea.se 


 


HEMSIDA 


ntkumea.se 


 


Rapport från kårordförande 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-07-01 till 2024-09-23 
 


Allmänt 
Nu är vi äntligen här igen, på vårt kårhus, en fin torsdag kväll som denna. Arbetet hittills har 
haft mycket fokus på uppstart och introduktion. Som ni vet är vi bara två heltidare och tre 
studerandeledamöter i kårstyrelsen. Det innebär en minskning från 5.1 till 2.3 tjänster, cirka 
halva normala kapaciteten. Det har medfört att vi måste prioritera mer och välja bort de saker 
som vi helt enkelt inte hinner med. 
 


Inskrivningsdagen 


3 september 2024 genomfördes kårens inskrivningsdag. Nytt för i år är att det var en och 
samma dag där vi syftade till att samla alla nya studenter samtidigt på en plats. Upplägget var 
presentation i Aula Nordica i en timme där kårstyrelsen presenterade kåren, proinspektor Olow 
pratade om studentengagemang och IKSU visade upp sin verksamhet. Detta följdes av 
inskrivning i kåren genom presentation av plattformen hitract som är kårens nya plattform för 
medlemskap, event och mycket annat. När presentationerna var klara begav sig studenterna ut 
till Brashörnan där kårstyrelsen, sektionerna, kårhuset med mästerier, IKSU, Kyrkan på 
campus, Studenthälsan och Uniaden hade ställt upp montrar för att mingla med studenterna. 
Nya medlemmar i kåren fick var sin goodiebag och studenthandbok. 
 
Min bedömning var att det var ett lyckat event och att en samlad inskrivningsdag bör vara 
målsättningen kommande år. Vi såg en hög inskrivningsgrad av de cirka 300-500 som deltog. 
Det ger extra effekt när alla samlas i samma sal, man kan ge samma och framför allt mer 
gedigen information samt drastiskt minskar mängden tid som kårstyrelsen lägger ner. 
 
Till nästa år måste planeringen påbörjas betydligt tidigare, datum och plats ska vara bokade 
redan i oktober. Samtliga inbjudna bör få information redan före sommaren och presentationer 
med upplägg redo innan sommarledigheten. Det är inte hållbart att försöka få ihop allting på 
mindre än en vecka på en person. 
 


Studiesociala och arbetsmarknadsenheten 


Då både studiesociala enheten och arbetsmarknadsenheten saknar ordförande, tillika 
kårstyrelseledamöter så innebär det att enheterna inte har någon officiell verksamhet. Jag har 
valt att samla respektive ledamöter för de två enheterna och ordna ett uppstartsmöte var. Där 
tänker jag föreslå att de väljer en intern vice ordförande som får verka för att sammankalla dem 
till möten. Utöver det har de var sin Messengergrupp för enklare kommunikation. Det innebär 
att fullmäktige kan använda enheterna för enklare frågor. 
 


Hitract 


Kåren har gått över till plattformen och appen hitract för vårt medlemskap helt nu. Det innebär 
att den gamla medlemsportalen inte längre är tillgänglig. Förhoppningen under vårterminen 
var att hinna få till allting med hitract innan mottagningen började. Det visade sig kräva fler än 
några enstaka personer för att få det att fungera. Därför har vi valt att skjuta på delar av 
implementationen till oktober. Som flera kan ha noterat så finns det delar av systemet som inte 
är fullt i sin ordning än, exempelvis medlemslistor för sektionerna och sektionernas hitClubs. 







 


 


Rapport från KO 


fumM24-1.2 
Umeå, 2024-09-24 


Sid 2(3) 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår 


Kårordförande 


ADRESS 


Johan Bures väg 11 


907 36 Umeå 


 


 


E-POST 


ordforande@ntkumea.se 


 


HEMSIDA 


ntkumea.se 


 


Här är målsättningen att allting är i sin ordning senast nästa vecka. Jag kommer på 
ordföranderådet att introducera allting och ge sektionsordförandena en komplett guide till 
plattformen som sedan får i uppgift att sprida informationen och accessen vidare inom 
sektionerna. Vi tittar även på en extra introduktionsdag av hitract för alla som behöver 
administrativ access någon gång under oktober månad. 
 
Vi vill även ha dialoger med de festerier som finns vid våra program då vi är medvetna att en 
stor del av den studiesociala verksamheten sker där och utan dem på plattformen kommer vi 
inte kunna skapa ett helt fungerade ekosystem. Kåren ska inte tvinga någon att använda 
plattformen utan i stället lyfta kvalitéerna och fördelarna med att använda det och på det viset 
driva mot att alla använder plattformen. 
 


Studentkårsskrivelsen 


I år är det dags igen. Studentkårsskrivelsen. Ett stort och väldigt viktigt dokument som de tre 
kårerna vid Umeå universitet går ihop för att skriva. Dokumentet är en samlad ståndpunkt på 
de viktigaste utvecklingsområdena i universitetets verksamhet. Ett dokument som 
universitetets anställda både uppskattar väldigt mycket och använder sig av i väldigt många 
beslutsprocesser. Utöver faktumet att det är användbart i utvecklings- och förbättringssyfte är 
det även en av de dokument som ligger till grund för vår studentkårsstatus. Det är 
universitetsstyrelsen som bestämmer om vi har studentkårsstatus vid Umeå universitet. Det är 
de som bestämmer om vi får lagligt utse studentrepresentanter till råd och enheter på 
universitetet. Därför är det av yttersta vikt att vi gör ett ordentligt arbete med framtagande av 
studentkårsskrivelsen och allt annat underlag. För att inte riskera att tappa 
studentkårsstatusen. Detta sker var tredje år. 
 


Comedy Night 


Hösten 2022 anordnade kåren en Comedy Night nere på Väven. Nu vill vi göra det igen och 
målsättningen är att det kommer ske i december. Vi jobbar tillsammans med ett agenturföretag 
som tar fram förslag på och löser boende, resor och logi för komikerna. Vi har valt att hålla 
evenemanget i Aula Nordica den här gången då vi anser att det ger mer studentnytta och är mer 
logiskt att vi befinner oss på campus. Studerandeledamöterna Emma och Alva är 
projektansvariga. 
 


Förenta Studentkårerna i Umeå (FSU) 


Förra året startade vi upp ett ännu starkare samarbete med alla fyra studentkårer, 
samarbetsorganet heter nu ”Förenta Studentkårerna i Umeå”, förkortat FSU. Vi har i årets 
uppstart diskuterat och tagit fram tre initiala fokusområden. Syftet med FSU är att gemensamt 
arbeta med frågor som är viktiga för Umeå som studentstad. Dessa tre områden är: 


- Studentrabatt i lokaltrafiken, det är inte hållbart att det bara finns rabatt på månadskort 
- Distansmedlemskap, kan vi hitta sätt som vi gemensamt kan lyfta värdet av 


distansmedlemskap? 
- Korridorskultur, vi har bostadsbrist för studenter i Umeå samtidigt ser vi att folk väljer 


bort korridorsrum och endast söker sig till studentlägenheter. Kan vi hitta sätt att lyfta 
värdet av korridorslivet där vi kan hjälpa till att minska trycket på studentlägenheter i 
början och därmed minska bostadsbristen? 


 
 
 







 


 


Rapport från KO 


fumM24-1.2 
Umeå, 2024-09-24 


Sid 3(3) 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår 


Kårordförande 


ADRESS 


Johan Bures väg 11 


907 36 Umeå 


 


 


E-POST 


ordforande@ntkumea.se 


 


HEMSIDA 


ntkumea.se 


 


Möte med universitetsdirektör 


Jag har kontinuerliga möten med universitetsdirektör Hans Wiklund där vi diskuterar frågor 
kopplade till universitetets stödverksamhet. Vi diskuterade prissättningen på Aula Nordica där 
vi för Comedy Night först hade blivit tvungna att betala artistuppträdandepris, vilket är över 
60 000 kr men efter överläggningar har vi nu internt snittpris på under 10 000 kr. Vi hade 
fortsatt diskussion kring tentamen på distans och att det är inte är hållbart att behöva betala 
flera tusen kronor för att skriva tentor på distans. Universitetet genomför just nu en inventering 
av alla utbildningars behov och olika fakulteter/institutioners existerande avtal med 
lärcenter/andra universitet. När inventeringen är klar avser man att hitta en lämplig 
universitetsövergripande plan för tentamen på distans. 
 


Ordföranderådet 


Nästa vecka kommer ordföranderådet (orådet) att ha sitt första möte och välja sin ordförande. 
Orådet är ett råd för alla sektionsordförande där man diskuterar sektionsövergripande frågor 
och valbevakning till fullmäktige. Orådet är ungefär som kårordförandes enhet. 
 


Målsättningar framöver 
Nedan är några av mina övergripande målsättningar. Den här punkten är ny och har som syfte 
att lyfta några projekt som jag kommer arbeta med till nästa fullmäktigesammanträde. 


- Hitract – Se till att plattformen introduceras och implementeras klart 
- Mallar och dokument för sektionsstyrelserna – Se till att sektionerna har allt material de 


behöver 
- Studiesociala och arbetsmarknadsenheten – Se till att de kommer i gång med sin 


verksamhet 
- Kulvertlokaler – Se till att vi har en fungerande administration av våra kulvertlokaler 
- Utskick till icke-medlemmar – Skicka ut till alla som inte förnyat medlemskap samt 


skicka ut till alla studenter vid fakulteten för att informera om kåren och hitract 
 


Övrigt 
12 september deltog vi på Välkomstmässan, där hade vi monter med tävling. Två vinnare utsågs 
och ett antal skrev in sig i kåren under dagen. Dammplasket 18 september gick bra, vår 
sedvanliga station med Superfesteriet där man kastar sig ner i dammen på en presenning 
verkade uppskattat. Jag har haft uppstartsmöte med universitetet om studentenkäterna där 
universitetet avser att hitta nya sätt och bättre sätt att samla in feedback. Jag blev i augusti 
intervjuad av P4 om studentbostäder och mottagningen. Arbetsgruppen om campusuniversitet 
har nu gjort sin första presentation och kommer fortsätta driva frågan om vad Campus Umeå 
kommer vara i framtiden. Academic Work kom med sin Food Truck 18 september och delade ut 
300 hamburgare, mycket gott! 
 
 
I tjänsten, dag och ort som ovan, 
 
William Nordberg 
Kårordförande 24/25  
 







 


 


Rapport från UEO


Umeå, 2024-09-24
Sid 1(2)


 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
Utbildningsbevakningsenhetens 
ordförande 


ADRESS 
Johan Bures väg 11 
907 36 Umeå 
 
 


E-POST 
utbildning@ntkumea.se 
 
HEMSIDA 
ntkumea.se 


 


Rapport från Utbildningsbevakningsenhetens 
ordförande 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-08- 05 till 2024-09-26 
 


Allmänt 
Då jag arbetade hela sommaren kunde jag inte få en ordentlig överlämning innan hösten. Jag 
har dock fått mycket stöd av f.d. kårstyrelsemedlemmar och fått handledning under början av 
augusti från föregående utbildningsbevakare Samuel. Kårordförande William har även hjälpt 
mig mycket då jag rådfrågat honom mycket. Detta har hjälpt, då jag tidigare inte varit vald till 
någon post som studentrepresentant eller varit sektionsaktiv. 
 
Det har varit mycket att göra under mottagningsveckorna. Jag har insett att det alltid finns 
saker man glömmer bort, som man kunde ha gjort bättre eller kommer på att man ska göra. Jag 
var med och planerade samt var med på NTK inskrivningsdag, välkomstmässan och arbetade 
på SuperJÄNS sittning och nattklubb. Jag har även gjort korta presentationer för Bioteknik- 
och Receptarieprogrammen under mottagningen, där jag kortfattat har förklarat hur kåren 
arbetar och min roll i det hela. Jag har även deltagit på CS-sektionens stormöte samt FUM0. 
 
Jag har bokat lokal för STURE den 9 oktober och håller på att planera schemat för den dagen. 
Jag har även fått klartecken från de universitetspersoner jag bjudit in att de kommer delta. Jag 
har haft stora problem med mejlen och haft svårt att göra massutskick om t.ex. STURE då 
Office 365 klassar det som spam-bot-mails. Även enskilda mejl till studenter gick inte heller 
fram, jag får felmeddelande dagen efter. Jag blev även sjuk en vecka och satte upp STURE-
affischerna senare än optimalt, dock har fler än 30 studentrepresentanter anmält sig. 
 
Jag har gått på de flesta mötena även om vissa krockar, och jag missade första 
utbildningsstrategiska rådet (USR) då det var samtidigt som disciplinnämnden. Kårstyrelsen 
blev även inbjuden till fakultetens lärardag där temat var studenternas hälsa, och mycket 
intressant information framgick. Jag har även varit med på samtliga anställningskommittéer 
(AK) och gått på utbildningskommitténs (UK) möte som var i augusti. 
 
På uppföljningsmötena på de kollegiala granskningarna av programmen i år har jag även 
kunnat inkludera studenter från de programmen som har granskats. Studentledamot Alfred och 
Emma har vid två tillfällen agerat suppleant till kollegiala granskningsmöten. Det var 
uppföljningsmötet för programmet Life Science och Mastersprogrammet i Kemi. 
Jag har också god kontakt med studentrepresentanter på distansprogrammen 
apotek/receptarie.  
 
Jag har påbörjat samarbete med de andra två kårerna i Umeå genom en gemensam gruppchatt 
och har även tänkt följa upp Arctic 5-projektet. Jag har även planerat en resa till Lund för att 
delta på Reftec, där temat för mötet är språkbarriär och studieplatser. Träffen kommer att vara 
samtidigt som STORK. 
 


Utbildningsbevakningsenheten 







 


 


Rapport från UEO


Umeå, 2024-09-24
Sid 2(2)


 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår 
Utbildningsbevakningsenhetens 
ordförande 


ADRESS 
Johan Bures väg 11 
907 36 Umeå 
 
 


E-POST 
utbildning@ntkumea.se 
 
HEMSIDA 
ntkumea.se 


 


Jag skapade en gemensam gruppchatt för min enhet och vi har haft två möten. På mötena har 
jag informerat om STURE och kort förklarat kårens struktur. Som enhet har vi tagit fram flera 
punkter som vi anser kan förbättra utbildningen och diskuterat aktuella frågor. Exempelvis 
frågan om sen anmälan till tentamen och systemet för kursutvärderingar.  
Under mottagningen har det varit svårt att hitta tider för möten, samt hade höstens kurser inte 
riktigt startat än. Dock, med den gemensamma chatten kan vi under året på ett enkelt sätt ha 
nära kontakt. Jag förespråkade regelbundna möten för ett förbättrat samarbete från program 
till sektion och centrala eller fakultetsnivån i universitetet. Proinspektor Olow Sande, som var 
utbildningsbevakare i kårstyrelsen 05/06, har varit med på ett av enhetsmötena och 
diskuterade vad kårens syfte är samt hur vår enhet ska arbeta under året. 
 


Målsättningar framöver 
Under året vill jag ha fortsatt bra samarbete med de andra två kårerna kring 
utbildningsrelaterade frågor. Exempelvis vill jag följa upp på samarbetet med lärarstudenterna 
och UMPE. Eftersom lärarstudenter läser mycket pedagogik och även läser kurser hos oss på 
TekNat, kanske de kan vara med och förbättra pedagogiken på TekNat.  
 
Jag vill också följa upp problemen som uppstått med farmaciprogrammen och arbeta 
tillsammans med farmaci-studentrepresentanterna för att skapa en bättre gemenskap på 
programmen som är på distans. Jag har även varit i kontakt med studierektorn på Institutionen 
för datavetenskap och diskuterat hur kåren och institutionen kan ha ett förbättrat samarbete, 
och detta vill jag bygga vidare på.  
 


Övriga punkter 
 Om du är anmäld till en tentamen på Ladok och läraren ändrar datumet för den 


tentamen syns det inte för (vissa) studenter. 
 


 Ett nytt kursutvärderingssystem började tas fram runt 2022, men inte färdigt.  
 


 Vilseledande information samt felaktig information från Arkitekthögskolan ledde till att 
studenter riskerade att tvingas göra 1 års studieuppehåll. 
 


 Är mycket öppen för förslag på diskussionspunkter som FUM vill att jag ska ta med mig 
till Reftec. 
 


 Studenthälsan har informerat om att när studenter söker deras hjälp mår ett stort antal 
studenter för dåligt för att de ska kunna hjälpa dem (med resurserna de har). 
 


 Problemen med kursen hållbar utveckling för ingenjörer bör kanske diskuteras 
ordentligt. 
 
 







 


 


Rapport från FUMP 
Bilaga fumM24-1.4 
Umeå, 2024-09-24 


Sid 1(1) 
 


 
Umeå naturvetar- och teknologkår ADRESS  E-POST 
Fullmäktiges presidium Johan Bures väg 11  talman@ntkumea.se 
 907 36 Umeå  HEMSIDA 
 Umeå universitet  ntkumea.se 
   


Rapport från fullmäktiges presidium 
För perioden 2024-07-01 till 2024-09-24 


 


Allmänt 
Under början på denna hösttermin har tid ägnats åt att förbereda inför FUM 0 och FUM 1.  


FUM 0 planerades i dialog med kårordförande. 30 ledamöter anmälde sig och dök upp på denna 


utbildning som var 4 timmar lång, jämfört med tidigare års 1 timme. På detta möte köptes enklare 


förtäring i form av pizza och kaffe. FUM 0 var väldigt lyckad och en enkät ska skickas ut inom kort 


till fullmäktiges ledamöter för utvärdering. 


 


Nu inför FUM 1 har kallelse och ordinarie handlingar utgått. Inför ordinarie handlingar har en 


diskussionspunkt skickats in som har lagts in i föredragningslistan. I skrivande stund är 


kompletterande handlingar snart färdiga med rapporter från fullmäktiges presidium, kårstyrelsen 


samt Kårhuset Origo. Inför FUM 1 har kebab och oumph tallrikar beställts in för förtäring.  


 


Sedan ordinarie handlingar har jag upptäckt att enligt reglemente skall rapporter skickas ut redan 


vid ordinarie handlingar, detta kommer åtgärdas till nästkommande FUM möten.  


 


Ekonomisk ram, som ska hanteras på första fullmäktigesammanträde har missats så ett yrkande på 


FUM 1 kommer inkomma angående dem.  


 


Tre begäran om entledigan har inkommit till fullmäktiges presidium som har beviljats genom 


presidiebeslut.  


 


 


 


 


I tjänsten, ort och datum som ovan 


Samuel Kenrick   


Fullmäktiges talman 24/25   


 







 


 


Rapport från KHC


Umeå, 2024-09-24
Sid 1(1)
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Rapport från Kårhuschef 
Fullmäktigesammanträde 1 
För perioden 2024-07- 01 till 2024-09-26 
 


Allmänt 
Det första som hände under året på Origo var en sittning för Origoalumner, den 10/8. En 
mycket trevlig tillställning med nostalgiska gäster och starstruck personal, då de fick träffa 
personer de bara sett på porträtten inne i konf. 
 
Efter det började förberedelserna inför mottagningen. Under denna har vi haft öppet 12 kvällar 
med sammanlagt över 3000 gäster. Förutom att vara gäster har nollorna också varit 
entusiastiska arbetare på sina prova-på-pass med 490 mottagningsköglid utdelade till de som 
arbetat under mottagningen. Trots kassastrul de första dagarna har mottagningen gått bra och 
stämningen varit god. 
 
Vi har haft fem sittningar under mottagningsveckorna. Biotekniks nummerlappssittning, 
Biogeo+MVPs preppsittning, SuperJäNS, Datas finsittning och en med TUFF 
(grundskolelärare). På den sistnämnda provade vi en idé om en billigare ”fulsittningsmeny”, för 
att kunna ha enklare sittningar på Origo, som blev lyckat. Det behövs fortfarande lite arbete 
med att göra klart recept och priskalkyler men vi hoppas att kunna introducera den fullt ut 
senare i höst. 
 
Under veckan efter mottagningen har vi hunnit delta i två pubrundor med UMS mottagningar 
på den första och med juristernas och ekonomernas mottagningar på den andra, med 
tillsammans lite över 500 gäster. Höstens första EPP bjöd på tacos vilket var uppskattat och 
helgen bjöd på två sittningar till, ETs och IDs insparkar. Allt har gått bra men vi ser fram emot 
att återgå till det normala, lite lugnare tempot. 
 
Utöver det vanliga schemat av EPP på tisdagar, sittningar och nattklubbar siktar vi på att ha 
minst ett större event varje månad. Gärna i form av livemusik då det varit mycket populärt 
senaste gångerna vi haft det.  
 
Vi arbetar också på att uppdatera vår sittningsmeny och 23-meny samt att införa den tidigare 
nämnda fulsittningsmenyn. I arbetet ingår att se över priserna för att hitta en balans mellan 
studentvänligt samtidigt som vi täcker origos kostnader. 
 
Vidare arbetar vi på att förbättra vårt samarbete med de andra kårhusen och andra 
studentföreningar. Även om NTK och dess medlemmar självklart alltid kommer ha högsta 
prioritet så vill vi att alla studenter ska känna sig välkomna på Origo, precis som att NTKs 
medlemmar ska känna sig välkomna på de andra kårhusen. 
 
Slutligen arbetar vi med underhåll och förbättringar på själva Origo. Hittills har vi bytt två av 
rullgardinerna på dansgolvet, utfört löpande reparationer av inredningen samt byggt en 
rullstolsramp till uteserveringen. 
 
Avslutningsvis vill jag tipsa om DiscOrigo på lördag. Jag kan lova er 5h bra ös under Umeås 
största discokula. 
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Förteckning över inkomna remisser för 


verksamhetsåret 2024/2025 
Nedan är remisser som antingen är skickade till kåren eller skickade till universitetet och är 
relevanta för kåren att yttra sig om. Kåren får många av remisserna riktade mot universitetet 
för kännedom, kårordförande sållar därefter bort de som bedöms ej relevanta. Om remiss 
saknas i listan, kontakta kårordförande. Remissvaren går att läsa via länken längst ner i 
dokumentet. Remisserna är sorterade efter svarsdatum. 
 


Ärende Avsändare Prio Svarsdatum Status Ansvarig 
Allmänna sammankomster och 
Sveriges säkerhet (SOU 2024:52) 


Regeringskansliet 2 2024-11-08 Mottagen KO 


Offentlighetsprincipen eller insynslag 
och den kompletterande 
promemorian Offentlighetsprincipen 
med lättnadsregler för mindre 
enskilda huvudmän i skolväsendet 


Regeringskansliet 2 2024-11-21 Mottagen KO 


Universitets och högskolerådets 
föreskrifter (UHRFS 2013:1) om 
grundläggande behörighet och urval 


Regeringskansliet 3 2024-09-27 Mottagen UEO 


 
Gulmarkering = Nya remisser 
 
Prioritetssiffra: 
0 – Ingen prioritet,  inget svar planerat 
1 – Låg prioritet,  inget svar planerat 
2 – Låg prioritet,  svar i mån om tid 
3 – Medelhög prioritet,  svar i mån om tid 
4 – Medelhög prioritet,  kommer att besvaras 
5 – Hög prioritet,  kommer att besvaras 
 
Förkortningar: 
KO – Kårordförande,   VKO – Vice kårordförande, 
UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande, SEO – Studiesociala enhetens ordförande,  
AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande, DO – Doktorandombud, 
UMU – Umeå Universitet,   Teknat – Teknisk-naturvetenskaplig fakultet, 
UKÄ – Universitetskanslersämbetet,  CSN – Centrala studiestödsnämnden 
 
 







 


 


Diskussionsbilaga 
Bilaga fumD24-1.1 
Umeå, 2024-09-17 
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Umeå naturvetar- och teknologkår   
Kårfullmäktige 
Motion 
 
   


2024-09-16 


Diskussion  


Kårstyrelsens presidium 
Just nu består kårstyrelsens presidium endast av kårordförande William Nordberg. Detta eftersom 
enligt kårens stadga kapitel 11 § 2 så ska presidiet bestå av Kårordförande och Vice kårordförande. I 
dagsläge är posten som VKO vakant men jag anser fortfarande att presidiet borde fyllas. Hur detta 
görs på ett snyggt och regelrätt sätt är vad jag vill diskutera. 
 
Umeå, 2024-09-16 
Victor Göthesson 
F-sektionen ledamot 
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